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 POROČILO 
o izvedenih aktivnostih v zvezi s problematiko izgradnje GSM-R bazne postaje 

Rakitovec 
 

 

 

Mestna občina Koper se je takoj, ko je bila s strani prebivalcev vasi Rakitovec opozorjena, 

da so se na območju železniške postaje začela zemeljska dela za postavitev bazne postaje 

za nov digitalni radijski sistem železniškega omrežja, vključila v razreševanje navedene 

problematike. 

 

Tako smo v dogovoru s Krajevno skupnostjo Rakitovec na Ministrstvo za infrastrukturo in 

prostor naslovili predlog za sestanek s krajani in predstavniki krajevne skupnosti, v katerem 

smo podprli zahteve krajanov  ter predlagali, da se za postavitev stolpa najde druga lokacija, 

bolj oddaljena od naselja. Agrarna skupnost Rakitovec je bila v ta namen pripravljena 

ponuditi lokacijo na njenih zemljiščih, v kolikor v železniškem koridorju ne bi bilo mogoče 

najti primerne lokacije.   

 

Trenutno so dela za gradnjo stolpa v Rakitovcu začasno ustavljena, zgrajeno je le betonsko 

podnožje stolpov nivoju terena.  

 

Dne 4. avgusta 2014 je bil v Rakitovcu sestanek s predstavniki Slovenskih železnic, 

Ministrstva za infrastrukturo in prostor ter  DRI -  upravljanje investicij. Izpostavljena so bila 

stališča krajanov in Krajevne skupnosti Rakitovec in zahteva, da se lokacija za stolp 

premakne. Ob ogledu je bilo ugotovljeno, da naj bi stolp za bazno postajo, visok 35 metrov, 

stal neposredno na drugi strani ulice, ki loči železniško postajo od hiš ob njej, oddaljen le 

kakih 30 metrov. 

 

Predstavniki ministrstva, železnic in DRI so obrazložili nastajanje projekta in probleme, ki bi 

nastali ob premiku lokacije. Ogledana je bila tudi konkretna alternativna lokacija ob železniški 

progi pred naseljem, ki ne bi bila moteča za krajane in bi bila sprejemljiva tudi za drugo stran. 

Predstavniki ministrstva, železnic in DRI so se obvezali, da bo na pobudo odgovorili v roku 

14 dni, vendar odgovora še ni. 

 

Mestna občina Koper ni za ta projekt izdala nobenega soglasja. V letu 2010 je bila izdana le 

lokacijska informacija, s katero se vlagatelj seznani s pogoji gradnje objektov na posamezni 

lokaciji. Nosilec projekta je bila Direkcija Republike Slovenije za vodenje investicij v javno 

železniško infrastrukturo. Obstoječa zakonodaja dovoljuje, da se gradnja telekomunikacijske 

infrastrukture vodi kot vzdrževalna dela v javno korist.  Zato za projekt ni bil uveden postopek  

pridobivanja gradbenega dovoljenja, v katerem bi prizadeti krajani ali lokalne skupnosti lahko 



dale svoje pripombe, ampak so bili s tem seznanjeni, ko so se gradnje na posameznih 

lokacijah že začele. Dovoljenje za začetek del je izdala Agencija za železniški promet. 

 
Glede na vse zgoraj navedeno predlagamo, da občinski svet sprejme predlagani sklep. 
 
 
 
Koper, 28.8.2014             ŽUPAN 

         Boris Popovič,l.r. 

 


